
1a. Gender
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 1.47

Graph

100.00378

383 100.00

98.69
1.31

Total Valid
Missing
Total

5

52.9152.9152.2252.221.00Male 200
100.0047.0998.6946.482.00Female 178

1b. Grade
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 10.45

Graph

100.00352

383 100.00

91.91
8.09

Total Valid
Missing
Total

31

23.5823.5821.6721.679.009 83
52.8429.2648.5626.8910.0010 103
78.1325.2871.8023.2411.0011 89

100.0021.8891.9120.1012.0012 77
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2. Which Career or Achievement Academy are you in?
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: -

Graph

100.00266

383 100.00

69.45
30.55

Total Valid
Missing
Total

117

-18.42-12.791.00Achievement 49
-31.20-21.672.00Arts 83
-21.43-14.883.00Business 57
-12.41-8.624.00Government 33
-27.82-19.325.00Science 74

3. Do you meet with a faculty advisor
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 1.28

Graph

100.00366

383 100.00

95.56
4.44

Total Valid
Missing
Total

17

72.4072.4069.1969.191.00Yes 265
100.0027.6095.5626.372.00No 101
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4. If yes, how many days per week?
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 4.40

Graph

100.00284

383 100.00

74.15
25.85

Total Valid
Missing
Total

99

7.397.395.485.481.001 21
11.624.238.623.132.002 12
18.316.6913.584.963.003 19
22.544.2316.713.134.004 12

100.0077.4674.1557.445.005 220

5. If yes, please indicate the number of times per week you meet with your advisor?
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 4.34

Graph

100.00274

383 100.00

71.54
28.46

Total Valid
Missing
Total

109

10.5810.587.577.571.001 29
13.873.289.922.352.002 9
18.614.7413.323.393.003 13
22.994.3816.453.134.004 12

100.0077.0171.5455.095.005 211
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6. We have is one of the finest high schools in the state?
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 1.97

Graph

100.00364

383 100.00

95.04
4.96

Total Valid
Missing
Total

19

35.1635.1633.4233.421.00True 128
68.1332.9764.7531.332.00False 120

100.0031.8795.0430.293.00I don't know 116

7a. Students feel comfortable and respected
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.21

Graph

100.00375

383 100.00

97.91
2.09

Total Valid
Missing
Total

8

9.879.879.669.661.001 37
26.6716.8026.1116.452.002 63
63.7337.0762.4036.293.003 139
78.4014.6776.7614.364.004 55

100.0021.6097.9121.155.005 81
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7b. There is an adult I would feel comfortable going to with a problem
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.51

Graph

100.00373

383 100.00

97.39
2.61

Total Valid
Missing
Total

10

18.5018.5018.0218.021.001 69
28.6910.1927.949.922.002 38
42.9014.2141.7813.843.003 53
58.4515.5556.9215.144.004 58

100.0041.5597.3940.475.005 155

7c. There is an adult I would feel comfortable going to for extra help
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.74

Graph

100.00374

383 100.00

97.65
2.35

Total Valid
Missing
Total

9

10.1610.169.929.921.001 38
19.529.3619.069.142.002 35
38.7719.2537.8618.803.003 72
57.2218.4555.8718.024.004 69

100.0042.7897.6541.785.005 160
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7d. I feel comfortable taliking to other students in our Advisory
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.59

Graph

100.00370

383 100.00

96.61
3.39

Total Valid
Missing
Total

13

13.5113.5113.0513.051.001 50
22.168.6521.418.362.002 32
42.1620.0040.7319.323.003 74
62.9720.8160.8420.104.004 77

100.0037.0396.6135.775.005 137

7e. I look forward to attending our Advisory
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.80

Graph

100.00373

383 100.00

97.39
2.61

Total Valid
Missing
Total

10

8.588.588.368.361.001 32
18.239.6517.759.402.002 36
37.2719.0336.2918.543.003 71
56.0318.7754.5718.284.004 70

100.0043.9797.3942.825.005 164
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7f. Being a member of an Advisory helps me do better
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.11

Graph

100.00375

383 100.00

97.91
2.09

Total Valid
Missing
Total

8

21.3321.3320.8920.891.001 80
33.8712.5333.1612.272.002 47
57.8724.0056.6623.503.003 90
76.0018.1374.4117.754.004 68

100.0024.0097.9123.505.005 90

8a. Students have closer relationships with teachers
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 2.82

Graph

100.00377

383 100.00

98.43
1.57

Total Valid
Missing
Total

6

21.2221.2220.8920.891.001 80
40.5819.3639.9519.062.002 73
68.4427.8567.3627.423.003 105
87.2718.8385.9018.544.004 71

100.0012.7398.4312.535.005 48
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8b. Students having trouble with schoolwork get more personal help
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.24

Graph

100.00375

383 100.00

97.91
2.09

Total Valid
Missing
Total

8

11.4711.4711.2311.231.001 43
25.6014.1325.0713.842.002 53
58.9333.3357.7032.643.003 125
80.2721.3378.5920.894.004 80

100.0019.7397.9119.325.005 74

8c. Students experiencing personal problems get more help
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.15

Graph

100.00374

383 100.00

97.65
2.35

Total Valid
Missing
Total

9

14.1714.1713.8413.841.001 53
30.2116.0429.5015.672.002 60
59.3629.1457.9628.463.003 109
81.5522.1979.6321.674.004 83

100.0018.4597.6518.025.005 69
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8d. Students do better on standardized tests
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 2.88

Graph

100.00367

383 100.00

95.82
4.18

Total Valid
Missing
Total

16

16.8916.8916.1916.191.001 62
33.5116.6232.1115.932.002 61
73.5740.0570.5038.383.003 147
87.7414.1784.0713.584.004 52

100.0012.2695.8211.755.005 45

8e. Students have more school spirit
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 2.70

Graph

100.00367

383 100.00

95.82
4.18

Total Valid
Missing
Total

16

25.6125.6124.5424.541.001 94
44.6919.0742.8218.282.002 70
72.2127.5269.1926.373.003 101
87.7415.5384.0714.884.004 57

100.0012.2695.8211.755.005 45
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8f. Students have a better chance of getting a good job
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.18

Graph

100.00366

383 100.00

95.56
4.44

Total Valid
Missing
Total

17

14.2114.2113.5813.581.001 52
27.8713.6626.6313.052.002 50
57.6529.7855.0928.463.003 109
82.2424.5978.5923.504.004 90

100.0017.7695.5616.975.005 65

9a. Students are more interested in subjects being taught
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.13

Graph

100.00360

383 100.00

93.99
6.01

Total Valid
Missing
Total

23

13.6113.6112.7912.791.001 49
28.6115.0026.8914.102.002 54
63.3334.7259.5332.643.003 125
81.9418.6177.0217.494.004 67

100.0018.0693.9916.975.005 65

Detailed Item Analysis Report Page 106/11/2009



9b. Students have closer relationships with teachers
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 2.97

Graph

100.00354

383 100.00

92.43
7.57

Total Valid
Missing
Total

29

16.6716.6715.4015.401.001 59
33.6216.9531.0715.672.002 60
66.1032.4961.1030.033.003 115
86.7220.6280.1619.064.004 73

100.0013.2892.4312.275.005 47

9c. Students having trouble with schoolwork get more personal help
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.11

Graph

100.00349

383 100.00

91.12
8.88

Total Valid
Missing
Total

34

11.4611.4610.4410.441.001 40
29.5118.0526.8916.452.002 63
63.0433.5257.4430.553.003 117
84.8121.7877.2819.844.004 76

100.0015.1991.1213.845.005 53
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9d. Students experiencing personal problems get more help
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.03

Graph

100.00335

383 100.00

87.47
12.53

Total Valid
Missing
Total

48

15.2215.2213.3213.321.001 51
32.5417.3128.4615.142.002 58
62.9930.4555.0926.633.003 102
85.9722.9975.2020.104.004 77

100.0014.0387.4712.275.005 47

9e. Students do better on standardized tests
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.01

Graph

100.00334

383 100.00

87.21
12.79

Total Valid
Missing
Total

49

14.3714.3712.5312.531.001 48
31.7417.3727.6815.142.002 58
68.5636.8359.7932.113.003 123
84.1315.5773.3713.584.004 52

100.0015.8787.2113.845.005 53
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9f. Students have more school spirit
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 2.82

Graph

100.00339

383 100.00

88.51
11.49

Total Valid
Missing
Total

44

19.1719.1716.9716.971.001 65
38.6419.4734.2017.232.002 66
73.7535.1065.2731.073.003 119
86.4312.6876.5011.234.004 43

100.0013.5788.5112.015.005 46

9g. Students have a real voice in how the academy is run
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.08

Graph

100.00340

383 100.00

88.77
11.23

Total Valid
Missing
Total

43

12.3512.3510.9710.971.001 42
29.1216.7625.8514.882.002 57
64.4135.2957.1831.333.003 120
86.4722.0676.7619.584.004 75

100.0013.5388.7712.015.005 46
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9h. Students have a better chance of getting a good job
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.15

Graph

100.00348

383 100.00

90.86
9.14

Total Valid
Missing
Total

35

13.7913.7912.5312.531.001 48
31.3217.5328.4615.932.002 61
62.9331.6157.1828.723.003 110
76.7213.7969.7112.534.004 48

100.0023.2890.8621.155.005 81

10a. Creating courses that are more interesting to students
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.02

Graph

100.00360

383 100.00

93.99
6.01

Total Valid
Missing
Total

23

18.8918.8917.7517.751.001 68
32.2213.3330.2912.532.002 48
64.4432.2260.5730.293.003 116
82.7818.3377.8117.234.004 66

100.0017.2293.9916.195.005 62
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10b. Developing closer relationships between students and teachers
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.01

Graph

100.00353

383 100.00

92.17
7.83

Total Valid
Missing
Total

30

13.3113.3112.2712.271.001 47
33.4320.1130.8118.542.002 71
67.7134.2862.4031.593.003 121
84.7017.0078.0715.674.004 60

100.0015.3092.1714.105.005 54

10c. Providing more personal help for students haveing difficulty with schoolwork
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 2.99

Graph

100.00352

383 100.00

91.91
8.09

Total Valid
Missing
Total

31

14.7714.7713.5813.581.001 52
33.5218.7530.8117.232.002 66
66.1932.6760.8430.033.003 115
86.0819.8979.1118.284.004 70

100.0013.9291.9112.795.005 49
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10d. Providing more help for students experiencing personal problems
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 2.97

Graph

100.00355

383 100.00

92.69
7.31

Total Valid
Missing
Total

28

14.6514.6513.5813.581.001 52
31.8317.1829.5015.932.002 61
69.5837.7564.4934.993.003 134
87.0417.4680.6816.194.004 62

100.0012.9692.6912.015.005 46

10e. Improving standardized test scores
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.14

Graph

100.00351

383 100.00

91.64
8.36

Total Valid
Missing
Total

32

12.5412.5411.4911.491.001 44
29.3416.8126.8915.402.002 59
61.5432.1956.4029.503.003 113
82.6221.0875.7219.324.004 74

100.0017.3891.6415.935.005 61
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10f. Increasing school spirit
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.17

Graph

100.00346

383 100.00

90.34
9.66

Total Valid
Missing
Total

37

15.6115.6114.1014.101.001 54
32.0816.4728.9814.882.002 57
57.8025.7252.2223.243.003 89
77.7519.9470.2318.024.004 69

100.0022.2590.3420.105.005 77

10g. Getting students involved in deciding how the Academy is run
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.20

Graph

100.00352

383 100.00

91.91
8.09

Total Valid
Missing
Total

31

11.0811.0810.1810.181.001 39
29.5518.4727.1516.972.002 65
59.0929.5554.3127.153.003 104
80.1121.0273.6319.324.004 74

100.0019.8991.9118.285.005 70
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10h. Providing opportunities for students to get good jobs
Value Freq. Percent Cum.

Percent
Valid

Percent
Cum.

Val.
Percent

Response
Mean: 3.29

Graph

100.00359

383 100.00

93.73
6.27

Total Valid
Missing
Total

24

12.8112.8112.0112.011.001 46
28.4115.6026.6314.622.002 56
57.3828.9753.7927.153.003 104
72.1414.7667.6213.844.004 53

100.0027.8693.7326.115.005 100
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	Detailed Item Analysis Report
	1a. Gender
	Male
	Female

	1b. Grade
	9
	10
	11
	12

	2. Which Career or Achievement Academy are you in?
	Achievement
	Arts
	Business
	Government
	Science

	3. Do you meet with a faculty advisor
	Yes
	No

	4. If yes, how many days per week?
	1
	2
	3
	4
	5

	5. If yes, please indicate the number of times per week you meet with your advisor?
	1
	2
	3
	4
	5

	6. Bassick is one of the finest high schools in Connecticut?
	True
	False
	I don't know

	7a. Students feel comfortable and respected
	1
	2
	3
	4
	5

	7b. There is an adult I would feel comfortable going to with a problem
	1
	2
	3
	4
	5

	7c. There is an adult I would feel comfortable going to for extra help
	1
	2
	3
	4
	5

	7d. I feel comfortable taliking to other students in our Advisory
	1
	2
	3
	4
	5

	7e. I look forward to attending our Advisory
	1
	2
	3
	4
	5

	7f. Being a member of an Advisory helps me do better
	1
	2
	3
	4
	5

	8a. Students have closer relationships with teachers
	1
	2
	3
	4
	5

	8b. Students having trouble with schoolwork get more personal help
	1
	2
	3
	4
	5

	8c. Students experiencing personal problems get more help
	1
	2
	3
	4
	5

	8d. Students do better on standardized tests
	1
	2
	3
	4
	5

	8e. Students have more school spirit
	1
	2
	3
	4
	5

	8f. Students have a better chance of getting a good job
	1
	2
	3
	4
	5

	9a. Students are more interested in subjects being taught
	1
	2
	3
	4
	5

	9b. Students have closer relationships with teachers
	1
	2
	3
	4
	5

	9c. Students having trouble with schoolwork get more personal help
	1
	2
	3
	4
	5

	9d. Students experiencing personal problems get more help
	1
	2
	3
	4
	5

	9e. Students do better on standardized tests
	1
	2
	3
	4
	5

	9f. Students have more school spirit
	1
	2
	3
	4
	5

	9g. Students have a real voice in how the academy is run
	1
	2
	3
	4
	5

	9h. Students have a better chance of getting a good job
	1
	2
	3
	4
	5

	10a. Creating courses that are more interesting to students
	1
	2
	3
	4
	5

	10b. Developing closer relationships between students and teachers
	1
	2
	3
	4
	5

	10c. Providing more personal help for students haveing difficulty with schoolwork
	1
	2
	3
	4
	5

	10d. Providing more help for students experiencing personal problems
	1
	2
	3
	4
	5

	10e. Improving standardized test scores
	1
	2
	3
	4
	5

	10f. Increasing school spirit
	1
	2
	3
	4
	5

	10g. Getting students involved in deciding how the Academy is run
	1
	2
	3
	4
	5

	10h. Providing opportunities for students to get good jobs
	1
	2
	3
	4
	5



